

我愿善解恶缘

【明慧网】我是 2000 年走进法轮功修炼的，从我走入大法修炼的那一天起，我使用大法真、善、忍的标准来要求自己，努力做一个无私无我、先他后我的好人。

以善心原谅外遇妻子

我刚修炼法轮功不久，妻子便有了外遇，当时我们的孩子已经三岁了。对方是一个比她小七、八岁的未婚男孩，都是一个村屯的，非常熟悉，她明白男孩的父母是根本不会同意。我知道妻子是受社会败坏变异乱象影响而失去了理智。我用平和的心态劝她，她听不进去。我又以无怨无恨的心态去劝导那个男孩。男孩同意和她断绝来往，但是她却死不放手。

这期间我也有过波动、气恨，想着用各种方法报复他们，也想过和她离婚。可是之后呢？我知道那个男孩不会真正地接受她，而她从此也不会有安定的家，不会被人理解，更不会被我们的孩子和所有的家人、亲人接受。我可以用离婚来维护我的人格和我男子大丈夫的形象，但是她将失去一生的幸福和安宁。社会将多了两个扭曲心灵的人，多了一个残缺不全的家。

和家人一番商议后，我决定用离开本地的方式让他们断了这份孽缘。我带着妻子辗转搬到了城里，这件事也就没有再发展下去了。

师父告诉我们：“把心放大到原谅你个人修炼中的一切人，包括原谅你的敌人。”（《澳大利亚法轮功会讲法》）作为大法弟子，我愿意做这样的人：对伤害我的人不计恨、不报复，能站在理解对方的角度去原谅她。万事皆有因缘，我愿善解恶缘。

四次车祸都安然无恙

一次，我和朋友开着一辆小货车去周边乡下拉水萝卜，由于收的太多超载，在回城的高速路上，一个后胎突然爆了。在那一瞬间，我急忙喊出：“法轮大法好！”车子在左摇右摆中稳稳地停了下来，后边也没有车辆赶上来，如果有任何一辆车靠近的话，都会造成因刹车不及而直接撞上我们的车，会造成严重的车祸与损失。在大法师父的慈悲保护下，我们都平安无事。

还有一次，我和四个朋友开着一辆小货车到外地去寻找水果货源。在后半夜时，轮到小胖子开车，他开着开着就睡着了，就在车子向高速路边斜栽下去的瞬间，我喊出了：“法轮大法好！”瞬间，车子被路边的一棵小树兜了一下，没有造成侧翻，平稳地开到了沟底并行驶七、八十米后，稳稳地停下。车子没有大的损坏，仅车护栏在进沟时被小树挂到变了形。车里的五人毫发未伤，在大法师父的慈悲保护下，再一次化险为夷。

2001 年秋季的某一天，我和几位法轮功学员骑自行车在附近的公路两侧贴真相粘贴、喷真相标语。我推着自行车在公路边上，对面开过来一辆开着远光灯的大货车，晃得我啥也看不见，我连人带车翻滚着朝沟底摔去。可是落到沟底时，我是手扶着自行车稳稳地站在了沟底，浑身上下连皮都没破。我知道是慈悲的师尊在保护弟子。

大约 2016 年前后，我们一行五位法轮功学员开车到一百公里外的地方挂真相海报和条幅，回程时已是后半夜了，三位同修在车上睡着了。这时天下起了小雪，在离家



还有三、四十公里的一个弯道处，对面开来一辆大货车，开着远光灯，速度非常快，而且还超越中线占据了我这边的半个车道。我当时眼睛被强光晃得看不清，只能模糊地看到对方车身的位置，我被迫边向右侧躲边紧急刹车。由于路太滑，车失控，滑入公路对面的深沟里，车上醒着那位同修瞬间喊出：“法轮大法好！”车子翻了一圈后，四轮朝天地扣在了沟底。我们其中四人安然无恙，只有后座睡过去的一位年龄较大的同修的三根肋骨轻度受损，之后他一针没打，一片药没吃，通过学法炼功，不到一个月就恢复如初。我们轿车只是车棚、车门、后备箱盖有轻度的变形。这样一起重大车祸，在师尊慈悲的保护下，平安化解。

一次车祸能躲过是侥幸，两次车祸能躲过是命大，可四次车祸都能平安无事，这不就是有神佛保佑吗？一句“法轮大法好”就能保我多次平安，这不就是神奇吗？

有很多人不明白：你们为什么要出来讲真相？也有很多警察对我们说：你们在家炼吧，没人知道。何必冒着被抓被打的危险出来告诉别人呢？我想告诉所有世人：大法弟子就是希望所有的人都能记住，“法轮大法好、真善忍好”，能遇难呈祥、危难来时保平安！

◇文/大陆大法弟子

甘肃省白银市司丽萍再被枉判四年入狱

【明慧网】甘肃省白银市法轮功学员司丽萍女士，二零二三年四月二十日被白银市警察绑架，被非法关押在白银市看守所构陷。近日获悉：司丽萍被白银市白银区人民法院非法判刑四年，已于二零二五年四月十三日被劫入甘肃省女子监狱继续迫害。

司丽萍二零二三年四月二十日在家中遭警察绑架，被非法关押在白银市看守所。二零二四年初，司丽萍托从看守所出来的人向她的家人传递信息，她已被非法批捕，请家人给请律师。司丽萍被非法构陷至白银市白银区人民法院，在二零二四年过年前夕，遭白银区人民法院非法开庭，她在法庭上表示自己无罪。

司丽萍，53岁，她修炼前因头部受创伤留下后遗症，经常头疼，记忆力下降，反应迟钝，很多事情都做不好，常常受到别人的歧视，自己更是内心沮丧，并产生厌世的念头。一九九七年，司丽萍看到母亲因修炼法轮大法而身体日益健康，也跟着母亲一起修炼，很快身体就恢复了健康，智力也正常了，性格变得开朗、乐观向上，工作也干的越来越好。周围的人都说她像变了个人似的。司丽萍无比感恩法轮大法。

在中共邪党对法轮功的残酷迫害中，司丽萍曾多次被绑架、非法关押，曾两次被非法判刑。以下是司丽萍被中共邪党迫害的简述：

一九九九年七月二十日，中共邪党疯狂迫害法轮功的。二零零一年五月，司丽萍进京为法轮功鸣冤，被警察绑架，并被非法拘留，在看守所遭受迫害。

二零零三年六月下旬，正在单位上班的司丽萍，被白银市白银公安分局警察绑架到白银公安分局刑讯逼供，并将她劫持到看守所折磨十天。看守所警察用胶皮管子抽她的脸，致使她面部严重受伤，至今还留有疤痕。司丽萍绝食抗议迫害，警察指使七、八个犯人将她从



号室拖到院子里，给她戴上二十八斤重的镣铐，脚镣和手铐之间用一根很短的铁链连接，戴上这种镣铐，人无法站立、伸不了腿、直不了腰，无法活动。

司丽萍被折磨了十天，生命垂危，整个人已经变了形，瘦成皮包骨，说话都有气无力，两腿不能站立，得靠两个人架着双臂往上拖着，看守所怕承担责任，这才放她回家。司丽萍回家的当晚，几次出现昏迷，失去意识。后来，司丽萍通过学法炼功，在短短五、六天，就奇迹般恢复了健康。

一个多星期后，司丽萍又被厂保卫科恶人绑架到武川洗脑班迫害。在洗脑班，司丽萍日夜被两个包夹形影不离的监控，强迫她放弃信仰；她被拖到受刑室的铁椅子上，双腿被一根铁条固定，双手被用力拉到背后拉紧，再用手铐铐在铁椅子的靠背上，然后在手铐中间挂上一个大铁锁往下坠，她被折磨得痛苦万分，浑身上下似有万千条虫子在叮、在咬，洗脑班人员在她凄惨的叫声中谩骂着……

二零一零年十月二十日，司丽萍在白银市白银区五川乡发法轮功真相资料时，遭不明真相的人构陷，被警察绑架。二零一一年五月被白银市白银区人民法院非法判刑三年缓刑三年。司丽萍被非法判刑后，被无理开除公职。后来，她一直在外打工维持生活。

二零一四年九月十九日，司丽萍的母亲被警察绑架。司丽萍去找母亲，被蹲坑警察绑架，当天晚上被放回家。

二零一六年九月十二日，司丽

萍在下班回家的路上，被白银市公安局铜城分局警察绑架，非法关押在白银市看守所迫害。二零一七年二月七日，司丽萍被白银市白银区人民法院非法判刑一年；二零一七年九月从看守所回家。

甘肃省女子监狱：

监狱长：张震

副监狱长：朱鸿

13919121959、念学峰

13609350303

政委：朱光中

副政委：吕慧娟

医务所所长：刘艳程

教育科科长：孙立伟：

13919121962

七监区监区长：杨丽

七监区教导员：侯志红

13919121623

七监区副监区长：张梅

13893127520 ◇

甘肃省新闻简讯

甘肃白银法轮功学员司丽萍被非法判刑四年入狱

甘肃白银市法轮功学员司丽萍，于2023年4月被绑架，2024年大概4月被非法开庭，于近日才获知被非法判刑四年，于2025年4月13日被送至甘肃省女子监狱迫害。

甘肃省平凉市法轮功学员杨宗霖被非法抓捕

近期，甘肃省平凉市法轮功学员杨宗霖近期被平凉市国保迫害，家属要人未果。警察说杨宗霖已逮捕。请求周边县市以及外省能看到消息的法轮功学员给平凉相关政府人员发真相信。

甘肃省白银市法轮功学员郭冬娥多次遭骚扰

甘肃省白银市法轮功学员郭冬娥家于2024年8月、2025年2月多次遭社区、街道敲门干扰，郭冬娥拒绝开门。◇

迫害法轮功 法网难逃